

平成29年7月13日訂正

悪性新生物部位別死亡数及び割合の年次推移

	正 22	誤 22
総数	17 058	16 531
食道	635	658
胃	2 677	2 507
大腸	2 105	2 165
（結腸）	1 364	1 403
（直腸）	741	762
肝臓	1 457	1 375
すい臓	1 269	1 192
気管・気管支及び肺	3 163	3 185
乳房	726	677
子宮	305	306
白血病	376	337
その他	4 345	4 129
	%	%
総数	100.0	100.0
食道	3.7	4.0
胃	15.7	15.2
大腸	12.3	13.1
（結腸）	8.0	8.5
（直腸）	4.3	4.6
肝臓	8.5	8.3
すい臓	7.4	7.2
気管・気管支及び肺	18.5	19.3
乳房	4.3	4.1
子宮	1.8	1.9
白血病	2.2	2.0
その他	25.5	25.0

※誤は平成21年の数値である。